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פונקציה  לוגריתמית:  y = ln(x2 – 2x + 3)
1. נתונה הפונקציה   y = ln(x2 – 2x + 3)
א.  מהו  תחום  הקיום  של  הפונקציה ?
ב.  מהן  נקודות  המינימום  או  המקסימום  של  הפונקציה?

ג.  באילו  נקודות  חותך  גרף  הפונקציה  את  ציר  ה – x  ובאילו  את  ציר  y?

ד.  באיזה  תחום  יורדת  הפונקציה  ובאיזה  תחום  היא  עולה?

ה.  סרטטו  על  סמך  התשובות  בסעיפים  א – ד  סקיצה  של  גרף  הפונקציה.

פתרון

1. למציאת  תחום  הקיום (ההגדרה)  נפתור  את  אי  השוויון:  0 __  _____________.
x2 – 2x + 3 = 0 (  _____ ( 0 _ _________  לכל  x  (  תחום  ההגדרה: ______.
2. [image: image4.emf]נקודות  קיצון:  תזכורת:  
[image: image1.wmf]f'(x)

[ln(f(x)]'=

f(x)

.  y = ln(x2 – 2x + 3)  (  
[image: image2.wmf]___

y'

_________

-

=


בנקודת  הקיצון  הנגזרת  מתאפסת (  0 = _ - ___ ( x = ___.
נאפיין  את  נקודת  הקיצון  בעזרת  טבלה:  
(   הנקודה  ________  היא  נקודת  __________

3. בנקודות  החיתוך  עם  ציר  x : y = ___  (   = 0  ______ (   1 = _______ ( _____
בנקודת  החיתוך  עם  ציר  y:  x = __  (  y = ________ ( נקודת  החיתוך: _______
4. תחומי  עליה  וירידה:  בעזרת  הטבלה ( תחום  עליה: ______,  תחום  ירידה: _____.
5. [image: image5.wmf]סקיצה  של  גרף  הפונקציה:  
· [image: image6.emf]תשובות:  1.  א. -( < x < (. ב. (1,ln2) מינ.  ג.  (0,ln3)
                 עולה: x > 1, יורדת: x <1 
עבודה  נעימה
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